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Делегація ДК «Парламент» у складі 
президента цієї громадської орга-
нізації Миколи Байрака, члена Ради 

Сергія Татусяка, члена Координаційної 
ради Івана Звонарьова і директора з між-
народних зв’язків Ганни Ночко у червні 
відвідала Люксембург, де взяла участь у 
засіданні Бюро Європейської асоціації 
колишніх членів парламентів держав – 
членів Ради Європи та Європейського 
Союзу (FP-AP). Про враження від цієї по-
їздки та її значення «Народному депута-
ту» розповіли її учасники.

Микола БАЙРАК,

президент ДК «Парламент»:
– Ця поїздка була особливою в ряду 

міжнародних контактів та візитів клубу. 
Адже Каміль Діммер, нинішній прези-
дент поважної міжнародної громадської 
організації – FP-AP, у минулому був депу-
татом саме люксембурзького парламен-
ту, а тому можна вважати, що в нас був 
«президентський прийом».

Хотілося б насамперед відзначити 
надзвичайно високий рівень підготовки, 
злагодженості, яку продемонстрували 
наші зарубіжні колеги. Засідання Бюро 
Асоціації, у якому ми брали участь, про-

ходило в будинку люксембурзького пар-
ламенту, у сесійній залі. Там же були при-
сутні й чинні люксембурзькі парламен-
тарії, з якими в нас відбулася дискусія.

Було дуже приємно, що з нами 
зустрівся міністр фінансів та бюдже-
ту Люксембургу Люк Фріден. Він дав 
свою оцінку тим кризовим процесам, 
що відбуваються у світі, зокрема – в 
Україні. Відчувалося, що він знайомий 
з нашими реаліями й щиро прагне до-
помогти. Гадаю, що далося взнаки й 
те, що наш візит відбувався буквально 
через два дні після візиту до Люксем-
бургу прем’єр-міністра України Юлії 
Тимошенко, тому, можливо, і до нашої 
делегації було якесь особливе ставлен-
ня, інтерес, ми наче відчули на собі від-
гомін цього візиту.

Європейська Асоціація сьогодні од-
нією зі своїх основних цілей ставить 
обов’язкове входження до її складу 
представників усіх європейських дер-
жав, що є членами або Ради Європи, 
або Євросоюзу (тобто тих, хто має сто-
сунок до ПАРЄ чи до Європарламенту). 
І Україна в цьому сенсі випередила такі 
держави, як Андора, Швеція, Велика 
Британія, Вірменія, Польща, питання 
щодо вступу яких до FP-AP ще тільки 
розглядалося на згаданому засідан-

ні. Наша країна в особі Депутатського 
клубу «Парламент» є повноправним 
членом Асоціації вже два роки.

На засіданні Бюро Асоціації обгово-
рювалися результати європейського ко-
локвіуму в Афінах, а також перспективи 
проведення у жовтні цього року коло-
квіуму в Лісабоні (визначали доповідачів 
тощо), у якому ми теж візьмемо участь. 
На порядку денному стояло питання 
щодо проведення колоквіуму 2010 року 
в Києві (таке рішення ще раніше ухвали-
ла Генеральна Асамблея FP-AP). ДК «Пар-
ламент» буде приймаючою стороною, а 
до складу делегації, яка приїде до Украї-
ни, увійде приблизно 120 колишніх де-
путатів національних парламентів країн 
Європи.

Принагідно хочу сказати, що у ве-
ресні цього року ми прийматимемо 
велику делегацію ще однієї шанованої 
організації – Європейської асоціації 
колишніх членів Європарламенту. Цей 
візит не випадково збігається в часі з 
десятилітнім ювілеєм Депутатського 
клубу «Парламент» і п’ятилітнім – його 
часопису «Народний депутат»: європей-
ські колеги візьмуть участь у ювілейних 
урочистостях.

У Люксембургу ми були три дні. 
Програма передбачала не лише роботу 
в рамках засідання Бюро – наші люк-
сембурзькі колеги подбали про те, щоб 
дуже гідно й достатньо інформативно 
представити нам своє маленьке Велике 
Герцогство Люксембург, яке з 1957 року 
є членом Євросоюзу (цікаво, що сама на-
зва «Люксембург» походить від верхньо-
німецького lucilinburch – «мале місто»). 
Для нас влаштували захоплюючі екскур-
сії, і я на власному досвіді переконався в 
тому, що цю країну можна пройти пішки. 
Загальне враження – дивовижна історія, 
дивовижна культура, надзвичайно високі 

Розмову веде Олена ЗОРІНА

Депутатський клуб «Парламент» зміцнює  
міжнародні контакти

Візит до Європи
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сучасні економічні показники, напрочуд 
струнка організація всього життя…

Отже, міжнародні зв’язки Депутат-
ського клубу «Парламент» неу-
хильно розширюються і зміцню-
ються, і це нас дуже тішить, адже 
народна дипломатія, що є однією 
з програмних форм роботи на-
шої організації, має величезні 
можливості в сенсі побудови 
громадянського суспільства і як 
ніколи потрібна й перспективна 
в непростий час, коли весь світ, 
невід’ємною частиною якого є Україна, 
відчайдушно бореться з глобальною 
фінансово-економічною кризою.

Сергій ТАТУСЯК,

член Ради ДК «Парламент»:
– Зустріч членів Депутатського клубу 

«Парламент» з Європейською асоціацією 
колишніх членів парламентів держав  – 
членів Ради Європи та Європейського 
Союзу цього разу була особливою, адже 
відбулася за нової геополітичної ситуації 
у Європі. Фінансово-економічна криза 
визначила нові проблемні теми, що їх 
обговорювали колишні парламентарії.  
Я переконаний, що методи роботи FP-AP 
і напрацьовані нею рекомендації допо-
можуть вирішити окремі економічні та 
політичні проблеми в Україні. На сьогод-
ні пріоритетним завданням для нашої 
держави є глибша інтеграція у європей-
ські структури, проведення конституцій-
ної реформи, побудова демократично-
го суспільства. Особливе значення для 

розвитку двосторонніх відносин з Украї-
ною має план проведення 2010 року ко-
локвіуму Асоціації у Києві.

Іван ЗВОНАРЬОВ,

член Координаційної ради ДК «Парламент»:
– Я ніколи не був парламентарієм і 

у співпраці з Депутатським клубом мені 
як підприємцю, як бізнесмену дуже важ-
ливо відчути тенденції розвитку – те, 
куди ведуть і куди заведуть нас політи-
ки. Як громадянинові мені болить те, 
що відбувається сьогодні в Україні, і я 
вважаю, що розвиток неформальних, 
недержавних відносин з європейським 
світом допоможе побудові нормально-
го суспільства в нашій країні. До того ж, 
такі контакти завжди мають наслідком 
практичні зрушення у відносинах між 
українським бізнесом і бізнесовим се-
редовищем інших держав, адже перші 
сходинки таких відносин будують полі-
тики (на жаль, вони ж таки їх першими 
і руйнують). За політиками йдемо ми і 
закладаємо потужні основи подальшої 
співпраці. Тож за такими зустрічами 
представників громадських парламент-
ських організацій (тим більше політи-

ків, які давно відійшли від партійних 
справ, не перебувають нині у конфрон-
тації і можуть оцінювати ситуацію спо-
кійно і фахово) – майбутнє. Дуже важ-
ливим також є практичний позитивний 
досвід тих країн, з екс-парламентаріями 
яких розвивають контакти члени ДК 
«Парламент», адже нам є багато чого в 
них повчитися.

Ганна НОЧКО,

директор з міжнародних зв’язків  
ДК «Парламент»:

– Поїздка до Люксембургу принесла 
мені велику користь. Адже, крім усього 
того що я там побачила й почула, я мала 
змогу відчути алгоритм роботи апарату 
таких парламентських організацій, як 
Європейська асоціація колишніх членів 
парламентів держав – членів Ради Єв-
ропи та Європейського Союзу. Зрозумі-
ло, що зв’язки між собою встановлюють 
на своєму рівні керівники, політики, але 

для того, щоб усе заплановане 
відбулося, щоб робота сторін 
була чіткою і злагодженою, про-
дуктивний симбіоз мають зна-
йти і помічники – працівники 
апарату. Отже, і нам треба ви-
будувати відповідну систему вза-
ємовідносин.

Це була перша моя поїздка 
в складі делегації Депутатського 

клубу «Парламент», і мені було дуже при-
ємно побачити, з якою дружньою пова-
гою ставляться до нас у Європі.

«Загальне враження – дивовижна 
історія, дивовижна культура, 

надзвичайно високі сучасні економічні 
показники, напрочуд струнка 
організація всього життя…»


